Ypoku 99-100.

Cucrtembl
CTeneHHbIX
HepaBEeHCTB.




Llenb ypoka.

1)[loBTOpPUTL CXeMy
pelleHus
HepaBEeHCTB.
2)O3HaKOMUTBLCH C
cCUcTemou
nokasaTenbHbIX
HepaBEeHCTB.

3)K KOHLY 3aHATUA



XoAa ypoka.

1)CocTaBUTb KOHCNEKT
3aHATUA

(cnanabl ).
2)Pa3obpaTtb npumep
(cnanpg).
3)BbINONHUTL Y4EOHYHO

~pabory

lermaiam )



1Cpucrema HepaBeHCTB.

1.9T0 ABa HepaBeHCTBa, 3anncaHHble CTOSNIOUKOM U
B3ATble cneBa (purypHom CKOOKoM.

2.durypHasi ckobka osHa4yaeT, YTO BCeM
HepaBeHCTBaM CUCTEeMbI pa3biCKUBaeTcs obLee

peLleHue.
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3.PewunTb cUCTEMY HEpPaBEHCTB 3HA4YUT HaAUTU obLee
pelwleHue (0OLWKUM nHTepBarn) Ana ooonx
HepaBeHCTB CUCTEMbI.




2 Cxema pelwieHus

CUNCtTemMbl HEPABEHCTB.

1).Kaxxpoe HepaBeHCTBO peLun oTaesbHO.

(Ka)xdoMy pucyHOK + WwmpuxoekKa).

2).Ha ocn Ox ayramum noKaxkul peLueHust aTnx

HepaBeHCTB.
3).B oTBeT WTPUXyUn Te MHTepBanbl, HaA

KOTOpbIMU ABEe AOYIW.




[lpumep.
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YyeOHasa paborTa.
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BbinoNHeHHYI0 paboTy CKUHYTb Ha NOYTY KoANeAKa
(cm. caTKonnearka) go 27 mapra.




